. . . ?
Do you feel like you are comfortable with your smile? What apps do you use to track your treatment progress: |D

48 responses 32 responses

Tra*,fl'lﬂinder—ﬂ (34.4%)

@ Yes Invisalign . (2 1.9%)
& No 3M Tx Tracking App—0 (0%)
@ Maybe smileDirectClub . - (9 4%)
AlignTime —0 {0%)
Mone 4 (12.5%)

VWas not aware there was an...
| don't..._but perhaps | should!
none only my insurer. Wish t..
| dont

none

| currently do not use any ap...
Dental monit

MIA
It money was no concern, would you get braces? 0.0 50 75 100 12 5
48 responses
It you were getting braces, would you do either clear aligners, or metal/ceramic braces? |E|
@ Yes 47 responses
@ Mo
& Maybe
Clear Aligners 41 (87.2%)
Metal Braces G (12.8%)
Ceramic Braces G (12.8%)
| dont know what Cereamic
It you just got clear aligners, would you want them to come with a mobile app to interact ‘D would feel like but if it's light jl—1 (2.1%)
L welght this would be my secon...
with:
0 10 20 30 40 50
48 responses
® Ves Do you use or have you heard of any of these companies for clear aligners? |E|
@ Mo 45 responses
O Maybe
Invisalian 43 (95.6%)
JM Clarity Aligner 5 (11.1%)
ClearCorrect B (13.3%)
SmileDirect 31 (638.9%)
: . : Candid 10 (22.2%)
Would yvou feel better having the ability to check a virtual model of your teeth?
47 responses Byte 11 (24.4%)
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